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Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ  

 
Πάνω από 400 είναι οι νεκροί και περισσότεροι από 2.500 οι τραυματίες από τους έως τώρα συνεχιζόμενους 

βομβαρδισμούς για δέκατη τρίτη μέρα κατά αμάχων στη λωρίδα της Γάζας. Ήδη από την Πέμπτη, το 

τρομοκρατικό κράτος του Ισραήλ ανακοίνωσε την έναρξη χερσαίων επιχειρήσεων στη Γάζα.  

Η θαρραλέα και ακλόνητη αντίσταση που συναντούν οι ισραηλινοί στρατιώτες εμποδίζει την προέλαση του 

ισραηλινού στρατού. Αδυνατώντας να προκαλέσουν οποιαδήποτε σημαντική φθορά στις δυνάμεις και τις 

υποδομές της αντίστασης, το ισραηλινό πυροβολικό και πολεμικό ναυτικό και τα παρατεταγμένα στα σύνορα 

ισραηλινά τανκ, προκαλούν τεράστιες καταστροφές σε νοσοκομεία και υποδομές κοινής ωφέλειας, αφήνοντας τη 

λωρίδα της Γάζας χωρίς ηλεκτρικό ρεύμα και χωρίς νερό, δολοφονώντας άμαχο πληθυσμό, παιδιά και 

ηλικιωμένους. 

Παράλληλα, συνεχίζονται οι βομβαρδισμοί της ισραηλινής αεροπορίας. Οι πιλότοι και τα αεροσκάφη που αρκετές 

φορές έχουν έρθει στην Ελλάδα για ασκήσεις τα τελευταία χρόνια, αυτές τις μέρες βομβαρδίζουν σπίτια και 

ξεκληρίζουν οικογένειες στη Γάζα. 

Η πλήρης στήριξη από ΗΠΑ και των κυρίαρχων κύκλων της Ε.Ε. που δηλώνουν ότι υπερασπίζονται την 

«αυτοάμυνα» των σιωνιστών εναντίον «των τρομοκρατών», ενθαρρύνει  τους εγκληματίες πολέμου του κράτους 

του Ισραήλ να συνεχίζουν τη σφαγή.  Η ελληνική κυβέρνηση με την ανοχή της, και όχι μόνο, έχει αναδείξει το 

κράτος τρομοκράτη σε «στρατηγικό εταίρο», μέσω κοινών στρατιωτικών ασκήσεων, και διατηρώντας άριστη 

συνεργασία με το κράτος τρομοκράτη σε όλα τα επίπεδα. 

Όμως, οι λαοί,  από την Αθήνα και το Λονδίνο μέχρι το Παρίσι, τη Ν. Υόρκη και το Κάιρο, αισθάνονται 

διαφορετικά, στέκονται με αλληλεγγύη στους αγωνιζόμενους Παλαιστίνιους και ανταποκρίνονται στις εκκλήσεις 

τους να συνεχίσουν να αγωνίζονται μαζί τους με κάθε τρόπο. 

Ενώνουμε τις φωνές μας με τους διαδηλωτές από όλο τον κόσμο ενάντια στο κράτος δολοφόνο του Ισραήλ και 

αγωνιζόμαστε για την ίδρυση ανεξάρτητου Παλαιστινιακού Κράτους. 

Το ΕΚΑ  καλεί τους εργαζόμενους της Αθήνας στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας την Τρίτη 22 Ιουλίου στις 7μμ 

στην Πλατεία Συντάγματος και πορεία προς τα γραφεία της ΕΕ, για να διαδηλώσουμε την αντίθεση μας στη 

συνεχιζόμενη σφαγή στη Γάζα και να  απαιτήσουμε από την ελληνική κυβέρνηση να διακόψει κάθε σχέση με το 

σιωνιστικό απαρτχάιντ και να μπει ένα τέλος στις κοινές στρατιωτικές ασκήσεις.  

Να τερματιστεί τώρα η πολιορκία της Γάζας και η φονική επιδρομή κατά αμάχων! -Νίκη στην 

Παλαιστινιακή Αντίσταση -  Νίκη στην Ιντιφάντα! 

 

ΟΛΟΙ στην  Συγκέντρωση διαμαρτυρίας  και αλληλεγγύης στο Σύνταγμα  και πορεία προς τα γραφεία της 

ΕΕ την Τρίτη 22 Ιουλίου 7μ.μ. 

 

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ 

 

To Δ.Σ. 

 


